
Septembre 2023 ESI : Etudiants en Soins Infirmiers – EAS : Elèves Aides-Soignants  

          RESULTATS DES ENQUETES DE SATISFACTION 2022-2023 

IFSI IFAS 

Satisfaction globale :  
 83, 75 % des ESI sont satisfaits 
de leur semestre au sein de l’IFPS 
dont 11.46 % de très satisfaits  

 

Les locaux :  
91.64 % des ESI sont satisfaits des 

locaux de l’IFPS dont 37.5 % de très 
satisfaits  

 

L’accompagnement par l’équipe : 
94.5 % des ESI sont satisfaits de 

l’accompagnement proposé par l’équipe 

de l’IFPS dont 40.5 % de très 
satisfaits  

 
 

Les enseignements :  
 

82% des ESI sont satisfaits     de 
l’enseignement dont 34 % de très 
satisfaits 

 

 

 

 

 

Satisfaction globale :  

89,47 % des EAS sont satisfaits au sein 
de l’IFPS dont 37 % de très satisfaits 
Les locaux :  

84,22 % des EAS sont satisfaits des 
locaux de l’IFPS  dont 42,11 % de très satisfaits 
L’accompagnement par l’équipe : 

94,74 % des EAS sont satisfaits de 
l’accompagnement proposé par l’équipe de l’IFPS 
dont 52.63 % de très satisfaits 
 

Les enseignements :  

97, 70 % des EAS sont satisfaits de 
l’enseignement des modules dont 21,50 % de        
très satisfaits 
 
 


